
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Львівського 

національного медичного університету імені Д. Галицького 

 

02 квітня 2024 року м. Львів   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Подвірний Тарас Михайлович – представник Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Львівській області; 

Дацко Анна Михайлівна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Львівській області. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – 

Анною Дацко. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Львівського  національного медичного університету імені ім. Д. Галицького (далі 

– заклад освіти) створено окремий розділ «Для вступників з ТОТ», який містить 

загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у                  

2023 році. 

В той же час, інформація про актуальні умови вступу на 2024 рік – відсутня. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті не зазначено інформацію 

щодо координаторів-консультантів, які відповідальні за роботу освітніх центрів 

та номерів засобів зв'язку з месенджерами Viber, Telegram. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дату початку та завершення прийняття документів міститься на сайті закладу 

освіти, а також у Порядку прийому для здобуття вищої освіти у Львівському 

національному медичному університеті імені Данила Галицького осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України 

(далі – Порядок прийому), для завантаження якого наявне посилання. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

https://vstup.meduniv.lviv.ua/wp-content/uploads/pravyla-pryjomu-2023-lypen-d9.pdf


 

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

На сайті відсутня інформація щодо корисних ресурсів для підготовки 

вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів:  на сайті закладу освіти 

відсутня інформація як дістатися до освітніх центрів.  

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для обох 

освітніх центрів призначено один уповноважений заклад середньої освіти, а 

саме:  

Львівська академічна гімназія, адреса: м. Львів, вул. С. Бандери, 14. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, а також викладена в Порядку 

прийому із зазначенням електронної пошти, контактних номерів телефону 

відповідальних осіб для проходження державної підсумкової атестації та 

отримання документів про повну загальну середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої освіти – 

відсутня. 

Для зручності вступників, для освітніх центрів додано посилання на 

заповнення освітньої декларації, а також бланк запрошення на участь у 

державній підсумковій атестації та/або вступних випробуваннях для вступу 

через освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна».  

Інформація щодо уповноважених закладів загальної середньої освіти на                         

2024 рік – відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Львівського національного медичного університету 

імені Д. Галицького. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Пекарська, 69, м. Львів. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

в.о. ректора Львівського національного медичного університету імені                                      

Д. Галицького Ореста Чемериса; 

відповідального секретаря приймальної комісії Юрія Кузьмінова;  

заступника відповідального секретаря приймальної комісії, керівника 

освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Остапа Мигаля; 

експертки з юридичних питань Громадського холдингу «Група впливу» 

Марії Красненко; 

юристки ЦГП «Альменда» Валерії Куберської. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що 

регламентує діяльність освітніх центрів міститься у Додаток 9 до Правил 



 

прийому для здобуття вищої освіти у Львівському національному медичному 

університеті імені Данила Галицького в 2023 році, а саме в Порядку прийому для 

здобуття вищої освіти у Львівському національному медичному університеті 

імені Данила Галицького осіб, які проживають на тимчасово окупованій 

Російською Федерацією території України, затверджених протоколом вченої 

ради від 26.04.2023 № 3- ВР. 

 

Правила вступу та інформація щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році затверджено протоколом 

вченої ради від 26.04.2023 № 3- ВР, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті 

закладу освіти. 

Правила прийому до закладу освіти у 2024 році не прийнято. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році орієнтовно звернулось 

20 осіб. 

До освітніх центрів не надходили заяви на вступ від абітурієнтів з ТОТ. 

 

 Статистичні дані щодо вступників  

Так як через освітні центри з тимчасово окупованих територій у 2023 році 

не вступило жодної особи, відповідно статистичні дані щодо вступників в розрізі 

територій, з яких вони вступили – не ведуться. 

 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2022 роком не змінилась. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Заклад освіти готовий надати вступникам на час вступної кампанії, спільно 

з супроводжуючими особами, можливість проживати у гуртожитку. 

Також заклад освіти готовий всебічно сприяти в отриманні вступниками 

довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі 

необхідності, інших документів. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2023 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться в пішій 

доступності до закладу освіти, а саме:  м. Львів, вул. Степана Бандери, 14. 

Водночас, такі заклади щорічно визначаються Департаментом освіти і науки 

Львівської обласної державної адміністрації перед початком вступної кампанії 

(без погодження з освітніми центрами).  

Інформація щодо призначення уповноважених закладів загальної середньої 

освіти на 2024 рік – відсутня. 

 

 



 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованих територій. 

Окрім того, до підготовчих курсів, що були започатковані у 2021 році 

Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

заклад освіти не долучався. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням 

адміністрації така інформація розміщується в період проведення вступної 

кампанії та роботи освітніх центрів. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з тимчасово окупованих територій: 

- відсутність методичних рекомендацій для керівників освітніх центрів; 

- відсутність достатньої кількості штатних одиниць в освітніх центрах для 

обробки звернень вступників; 

- у зв’язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації, назви 

освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили 

свою актуальність та, у процесі подачі документів до закладу освіти, є 

незрозумілими для вступників з тимчасово окупованих територій Херсонської, 

Запорізької, Миколаївської та Харківської областей. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Міністерству освіти та науки України: 

-     забезпечити розробку та затвердження Порядку прийому на навчання 

для здобуття підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені 

інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної 

кампанії; 

- опрацювати питання щодо алгоритму завчасного визначення 

уповноважених закладів загальної середньої освіти, а також їх погодження з 

освітніми центрами; 

- розглянути основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час 

роботи з абітурієнтами з тимчасово окупованих територій; 

-  напрацювати ефективні механізми вирішення проблемних питань, з 

якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з тимчасово 

окупованих територій. 

 

Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України: 

- розглянути можливість запровадження безоплатного навчання зі 

стипендіальним забезпеченням на підготовчих курсах закладів вищої освіти 

тривалістю до одного року з наступним вступом до закладів вищої освіти для 



 

молоді з тимчасово окупованих територій. 

 

Львівському національному медичному університету ім. Д. Галицького: 

- розробити та розмістити інфографіку щодо порядку вступу через освітні 

центри у доступній формі; 

- розмістити на веб-сайті закладу освіти інформацію щодо корисних 

ресурсів для підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди; 

- розмістити на сайті інформацію про особу, відповідальну за роботу 

освітніх центрів; 

- розмістити на сайті закладу освіти номери засобів мобільного зв'язку із 

освітніми центрами з урахуванням месенджерів; 

- розмістити на веб-сайті закладу освіти інформацію щодо уповноважених 

закладів загальної середньої освіти на 2024 рік та розкладу їх роботи; 

- затвердити та розмістити на веб-сайті закладу освіти Правила прийому до 

Львівського національного медичного університету імені Д. Галицького у 2024 

році; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

Представник Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав 

людини у Львівській області 

 

 

  

Тарас ПОДВІРНИЙ 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у 

Львівській області 

  

 

 

Анна ДАЦКО 

 


